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奋战小升初！

鼓楼区2012-2013学年度第一学期小学六年级
数学期末测试卷
1、 直接写出得数（8分）
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2、 下面各题，怎样算简便就怎样算（12分）
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3、 解方程（12分）
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4、 填空（27分）

1．
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立方米=（        ）立方分米


（        ）立方厘米=3.58毫升

2．在下面括号里填上合适的单位名称。


一个火柴盒的体积大约20（      ）

一张床大约占地2（     ）


一个集装箱所占空间约是60（      ）

水桶的容积大约是18（      ）

3．在
[image: image17.wmf]3

4

、
[image: image18.wmf]0.76

、
[image: image19.wmf]69%

、
[image: image20.wmf]7

9

四个数中，最大的数是（        ），最小的数是（        ）。

4．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
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5．小正方体棱长相当于大正方体棱长的
[image: image27.wmf]1
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，小正方体表面积相当于大正方体表面积的（       ），小正方体体积相当于大正方体体积的（       ）。
6．一辆汽车5分钟行驶
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千米，平均每分钟行驶（      ）千米，每行驶1千米需要（      ）分钟。

7．白兔只数的
[image: image29.wmf]1

4

相当于灰兔只数的
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，那么灰兔与白兔只数的比是（      ）。如果白兔有16只，黑兔有（      ）只。

8．
[image: image31.wmf]52232053



把上面的数字卡片打乱后反扣在桌子上，从中任意摸一张，摸到（      ）的可能性最大，可能性是（      ）；摸到（      ）的可能性最小，可能性是（      ）。

9．把10克盐溶入190克水中，盐和水质量的比是（      ）：（      ），盐的质量占盐水的（      ）%，水的质量占盐水的（      ）%

10．小红做了3次种子发芽试验，结果如下，算出每次试验的发芽率。

	
	第一次
	第二次
	第三次

	实验种子数（粒）
	40
	50
	30

	发芽种子数（粒）
	30
	44
	30

	发芽率（%）
	
	
	


5、 选择合适的答案，在□里画“√”（6分）

1．一桶油，已经用去45%，用去的多还是剩下的多？


用去的比剩下的多 □


用去的比剩下的少 □


无法比较 □

2．从下面哪个口袋里任意摸出一个球，摸出黑球的可能性是20%？
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□



□



□
3．一种彩票的中奖率是1%，买100张这种彩票，中奖情况如何？

一定 □



不可能 □



可能 □

4．右边的长方体正好可以截成2个棱长1厘米的正方体。截开后，两个正方体表面积的和比原来多多少？


1平方厘米 □


2平方厘米 □


6平方厘米 □
5．工程队修一条长
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千米的道路，已经修了全长的
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，正好是
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千米，上面的三个分数，哪一个可以用百分数表示？
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6．五（1）班人数在40~50人之间，已知男生与女生人数比为4:5，则全班有多少人？


40 □



45 □



50 □

6、 画一画，填一填（10分）

1．（8分）下面左图是一个长方体的表面展开图，已经标出了三个面，在图上标出另外三个面，这个长方体的长（      ）厘米，宽（      ）厘米，高（      ）厘米。体积是（      ），表面积是（      ）

2．（2分）将下面右图的梯形划分成两个三角形，使它们面积的比是2:1



7、 解决实际问题（25分）

1．裤子每条75元，是上衣单价的
[image: image38.wmf]3
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，买一套这样的衣服要用多少元？
2．一本书共54页，还剩多少页没有看？

3．李大妈把42个鸡蛋装在两个盒子里，第一个盒子里的个数是第二个盒子里个数的
[image: image39.wmf]3

4

，两个盒子里各装鸡蛋多少个？（列方程解答）
4．在长是25厘米，宽是20厘米的玻璃缸中，有一个棱长是10厘米的正方体铁块，这时水深是15厘米，若将铁块从缸中取出，缸中水深是多少厘米？

5．1个大杯的容量是100毫升，1个小杯的容量是60毫升。如果800毫升果汁正好倒满10个杯子，需要大杯和小杯各多少个？（利用下面的表格找出答案）

	大杯个数
	小杯个数
	可以装果汁的毫升数

	1
	9
	100+60×9=640

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


答：                                                                                    

1cm





1cm
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